
 

 

 
 
 
 

 

Březen 2012 pochodnické vydání č. 17 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Lanšperským panstvím společně s Regionem Orlicko-Třebovsko 

Již minulý rok jsme se dohodli s Regionem Orlicko-Třebovsko (ROT) na propojení a 

společné organizaci našich akcí, které se současně konaly ve stejný den a na stejném 

místě. Sbor pořádá poslední červnovou sobotu již několik let cykloorientační soutěž 

Lanšperským panstvím a ROT zároveň v posledních dvou letech připravoval Orlické 

cyklo in-line klání. Obě tyto akce si sice přímo nekonkurovaly, ale vzhledem k jejich 

podobné filosofii se nabízí jejich vzájemné propojení. 

V polovině ledna se sešli zástupci Sboru a ROT a potvrdili svůj zájem na spolupráci. 
Předmětem jednání prozatím nebyly detaily společné akce, došlo ale k vzájemné shodě 

nad základním směrem, kterým se budeme ubírat.  Na co se tedy v červnu můžete těšit?   

I nadále budeme rozvíjet cykloorientační soutěž, která je sborovým „rodinným 

stříbrem“. Chtěli bychom nalákat více soutěžících, abychom mohli oddělit mladší a 

starší účastníky – soupeření dvacetiletých mladíků s čtyřicetiletými přece jen není úplně 

spravedlivé. 

Cykloturistické výlety, které připravoval Sbor i ROT, budou spojeny a na turisty tak 

budou čekat trasy 30, 60 a 90 km. Start bude průběžný během dopoledne, tak jak jsou 

na to cyklisté zvyklí u obdobných akcí. 

Úplnou novinkou bude pěší trasa. Povede na Lanšperk a zpět a naším cílem je nalákat 

na ni hlavně děti a rodiče. Měl by to být takový hezký výlet na konci školního roku, pro 
pobavení i poučení. Na trase plánujeme několik zastávek, kde by na děti čekaly různé 

soutěže či jiné zpestření. Pěší trasa nebude samozřejmě určena výhradně dětem - jsou na 

ni zváni všichni turisté, kteří se chtějí podívat na Lanšperk a něco se o něm dozvědět. 

Region Orlicko-Třebovsko organizoval i projížďky pro in-line bruslaře, proto budou 

připraveny trasy i pro ně. Kratší povede pod Lanšperk, delší do Letohradu. I bruslaři 

obdrží mapku a po cestě budou sbírat razítka na kontrolách. Uvidíme, zda se systém 

známý z turistických pochodů ujme i u „inlajnistů“.  

Start všech tras (cyklo, pěší i bruslařské, s výjímkou cykloorientační soutěže) bude 

průběžný během dopoledne na tábořišti v Cakli, po obědě pak bude pro vracející se 

účastníky připraven kulturní program (zatím uvažujeme o reprodukované hudbě). 

Podrobnější program a další detaily červnové akce jsou zatím ve stádiu úvah a  budeme 

je s ROT teprve řešit, bližší informace se proto budete moci dozvědět buď na našem 

webu, nebo na letáčcích, které se jistě objeví. Těšíme se, že se v červnu uvidíme a 

nebojte se, tradiční medové perníčky chybět nebudou.   

 
Tentokrát kratší trasy nevedou na Lanšperk 

Jarní pochody v posledních letech většinou vedly směrem na Lanšperk, mj. proto, 

abychom propagovali „náš“ hrad. Pod hradní zříceninou bývávala také v hospodě 

kontrola, kde mnoho turistů uvítalo možnost oddechnout si a občerstvit se. Hospoda na 

Lanšperku je ale zavřená  - připravovaný prodej dosavadnímu nájemci, p. Vašinovi, se 

neuskutečnil a tak je hostinec mimo provoz.  Pokusili jsme se vyjednat náhradní řešení 

v Penzionu Lanšperk (opravená budova v první zatáčce), majitel však pro více než 

stovku turistů (jak jsme odhadli potenciální zájem o občerstvení) neměl zájem otevřít.  

Se sborovou místností, kde také kontrola už několikrát byla, jsme počítat nemohli. 

Jednak je vyklizená poté, co byla vytopena odpadem z hospody, hlavně by ale 

nedostačovala co se týče kapacity i vybavení. Účast na pochodech je oproti  minulým 
dobám přece jen vyšší a  zároveň si myslíme, že na jediné kontrole kratších tras (které 

absolvuje většina pochodníků) by měla být možnost se civilizovaně občerstvit a chvilku 

si v teple posedět. 

Nakonec nám tedy nezbylo než přehodnotit vedení tras a zamířili jsme s nimi směrem 

na Říčky a Klopoty. Velmi vstřícný postoj jsme nalezli u vedoucího Kulturního domu 

Říčky, kde se nalézá kontrola tras 10 a 15 km a věříme, že se dnešní výlet bude líbit. Na 

Lanšperk tak s námi pojďte až koncem června (viz Lanšperským panstvím, předchozí 

článek). Ale pro jistotu si sebou vezměte svačinu. 

 

 

Akce pořádané Sborem v roce 2012 
 

 30.6.  Lanšperským panstvím, 5.ročník  

 Cykloorientační soutěž dvojic, jednotlivců i týmů 

 Turistické cyklotrasy 30,60,90 km 

 Pěší trasa na Lanšperk a zpět 

 Trasy pro in-line bruslaře  

  

  1.12.  Skobácké putování, 13. ročník turistického pochodu 

 

Kontaktní údaje  

E-mail pro pochodníky: pochod.lansperk@seznam.cz 

Internetové stránky Sboru pro záchranu hradu Lanšperka: www.lansperk-sbor.cz 
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